

В Качканар приехал медицинский студотряд

Студенты УГМУ укрепили штат районной больницы

В Качканар на летнюю практику приехали сразу 15 учащихся Уральского государственного медицинского университета, окончивших с первого по третий курс. Студенческий медицинский отряд «Medicus» впервые прибыл в местную центральную районную больницу (ЦРБ). Они пробудут в Качканаре до середины августа.

Студенты, не являющиеся ни целевиками больницы, ни жителями города, самостоятельно выбрали это медицинское учреждение, сообщили в пресс-службе ЦРБ.

— Мы очень рады приветствовать медицинский отряд студентов в нашей больнице. Это отличная возможность для студентов применить свои теоретические знания на практике и получить незаменимый опыт работы в стационаре. Для нас это ощущимая помощь и пополнение кадрового состава, что актуально сейчас в сезон отпусков, а для пациентов — дополнительное внимание и забота. Мы подготовили всё необходимое для проживания и работы ребят. Занимаемся также и организацией их досуга, знакомим с городом, — отметила главный врач Качканарской ЦРБ **Валерия Мартемьянова**.

Сейчас ребята проходят сестринскую практику в четырех отделениях стационара, где они под руководством медсестер получают ценный практический опыт: сопровождают пациентов на обследования и помогают при их проведении, участву-



КАЧКАНАРСКАЯ ЦРБ

ют в уходе за пациентами и выполняют другие поручения, соответствующие уровню их подготовки. Будущие медики также знакомятся с работой выездной бригады фельдшеров скорой медицинской помощи, сопровождая их на вызовы.

— Мы ездим по разным маленьким городам и работаем там в больницах. В этом году решили сменить город, в который обычно приезжают, и попробовать съездить в Качканар. Выбор наш был обоснован дружелюбным отношением со стороны больницы, когда мы только с ними связались, — рассказала

командир студенческого отряда «Medicus» **Виктория Сорокина**.

По их словам, основной целью поездки стало получить крепкую и качественную практическую подготовку, а также ближе познакомиться с жизнью и особенностями небольшого города. Понапалу ребятам было непросто адаптироваться к новому, непривычному графику работы, однако со временем они втянулись и сейчас с удовольствием участвуют в работе больницы.

— Отличительной чертой практики в Качканарской ЦРБ является возможность работать

с реальными пациентами и участвовать в уходе за ними. Нам доверяют измерение давления, температуры и пульсоксиметрию под наблюдением специалистов. В других городах подобной практики было меньше — там студентам не всегда удавалось активно участвовать в повседневной работе медицинского персонала. Здесь же мы приобретаем ценные навыки, взаимодействуя с пациентами и перенимая опыт медицинских работников, — сказала Виктория Сорокина.



Лесной — лидер по реализации молодежной политики

Департамент молодежной политики Свердловской области подвел итоги рейтинга по определению эффективности реализации молодежной политики в муниципальных образованиях за 2024 год. Лесной занял первое место среди округов с численностью молодежи более 10 000 человек. Итоги рейтинга объявлены на областном Дне молодежи.

Впервые региональные власти запустили автоматизированную систему рейтинга среди муниципальных образований области в 2021 году. Рейтинг состоит из более чем 200 показателей, которые оценивают системообразующие составляющие молодежной политики. В их число входит уровень доступности проектов и программ для молодежи, уровень доступности инфраструктуры молодежной политики и другие.

Лесной в очередной раз подтвердил свой высокий статус. Напомним, что в первый год введения системы мониторинга город вошел в тройку лидеров, а в прошлом году в своей категории также занял первое место. Совместная работа специалистов по молодежной политике, администрации города, учреждений культуры и образования, различных молодежных объединений, добровольческих отрядов и социальных партнеров позволяет вовлекать молодежь Лесного в общественную деятельность, реализовывать интеллектуальный, творческий, профессиональный потенциал подрастающего поколения.

Молодые лесичане добиваются успехов на международных, всероссийских аренах, ежегодно становятся финалистами и победителями Всероссийского конкурса «Большая перемена», грантовых конкурсов и других масштабных событий.

Работы идут с перспективой

Городская стройка в Серове развернулась масштабно

Летний строительный сезон в самом разгаре, и для свердловских муниципалитетов самое время реализовывать намеченные проекты. В Серове в этом году проводят масштабные работы сразу на нескольких объектах. Главные стройплощадки города регулярно инспектирует глава округа **Василий Сизиков**.

В частности, в городе продолжается масштабная реконструкция городских дорог, в том числе, по улице Короленко. Полнотью обновить ее планируют за три года. На данном этапе здесь проводят целый комплекс мероприятий. Прежде всего строите-

лям необходимо завершить работы на инженерных сетях и обустроить ливневую канализацию. В администрации отметили, что это самый сложный этап. На данный момент все работы идут согласно графику.

— Менять сети необходимо, мы делаем это с перспективой застройки микрорайона Восточный, — отметил глава Василий Сизиков.

Плановые работы по ремонту магистральной теплотрассы ведутся на улице Октябрьской Революции. Протяженность участка составляет чуть более 100 метров. Завершить работы здесь должны уже в августе. Нареканий к работе подрядной ор-

ганизации у властей также не возникает.

— Примерно 180 миллионов рублей в этом году у нас предусмотрено на строительство в округе новой котельной и замену инженерных сетей. Эти работы всегда проходят со сложностями, потому что очень короткий период для этого — буквально лето, — рассказал местному изданию «Глобус» глава Серова.

Всё больше преображается сквер Дворца культуры металлургов. Ранее здесь уже высадили деревья, все они прижились. Для юных жителей установлены два больших игровых комплекса. В сквере продолжается укладка тротуарной плитки, идет рабо-

та по обустройству детских площадок. Вокруг яблонь скоро появятся большие круглые скамейки, также здесь будут установлены уличное освещение и система видеонаблюдения.

Сама площадь Металлургов тоже понемногу обретает новый вид. Напомним, что речь идет об участке от улицы Льва Толстого до Зелёной. В проекте — прогулочные дорожки, скамейки, озеленение туями, гортензиями и хвойными деревьями, установка системы наружного освещения и видеонаблюдения. Сейчас на одном из отрезков участка благоустройства уже зеленеет газон, уложена плитка двух цветов, установлены фонарные столбы.

Пешеходная зона должна стать продолжением Сиреневого бульвара, который в прошлом году благоустроили в рамках программы ФКГС, благодаря ей же сейчас идут работы на площади.

Активно идет благоустройство зоны отдыха на Киселёвском водохранилище. Все работы также идут в графике.

— На водохранилище прикидываем, как пристань будет выглядеть, как лодки спускать, чтобы людям было удобно. Смотрим, как прибрежные дорожки сделать, чтобы было комфортно здесь отдыхать. Будет песок, чтобы дети могли играть, — сказал Василий Сизиков.

